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「豊かな心をもち自ら 
切り拓く子どもの育成」 

 

９月３０日（土）、記念すべき第７０回目の秋季大運動会が開催されま

した。本番まで、学校で最大の行事である運動会の成功に向けて、全校一丸となって取り組みました。当日

は、運動会日和の好天に恵まれ、リーダーの６年生を中心に、赤・白・青の三色で一致団結し、優勝目指し

て全力・本気で頑張る姿が随所に見られました。低・中・高学年の踊りでは、どの子も手足を思い切り伸ば

し、体全体を使って、のびのびと演技していました。リレーや競争種目では、最後まであきらめずに一生懸命

競技し、どのレースも接戦となり、白熱しました。保護者、家族の皆様には、子供たちへの多くの拍手・応援、

片付けへのご協力をありがとうございました。運動会を通してまた一回りたくましく成長した子供たち。学校

は、運動会を境に後半戦に突入します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ヒーローになる時、それは今!! 

ど
の
色
も
一
生
懸
命
、
全

力
・
本
気
で
戦
い
ま
し
た 

堂々の入場行進 

堂々と自信にあふれたソーラン 

みんながヒーロー !  全力出し切り  目指せ優勝! !  

心を合わせてオーエス!! 



  

１０月１０日（火）、ロンドンオリンピック女子レスリング 48kg 級金メダリスト小原日登美さんによ

る特別授業が行われました。小原さんは、世界選手権５１kg 級で８回優勝しながらも、

オリンピックに階級がなく、北京では階級を上げて臨んだ吉田沙保里さんとの代表争い

に敗れ、オリンピックに出場することができず、一度は引退しました。しかし、オリンピック

という夢をあきらめきれず階級を下げて復帰、３１歳でロンドンオリンピックに念願の出

場を果たし、見事金メダルの栄冠に輝いた努力の人です。当日は、5.6 年生が参加し、

授業前半では、自身の体験を交えながら、「あきらめなければ夢はかなう」「継続は力な

り」といった講話をいただきました。後半は、レスリングという競技の紹介や基本的な動

きを実演しながら、楽しく教えていただきました。最後には、全員が貴重な金メダルに惜

しげもなく触らせてもらい、忘れられない１日となりました。授業の様子は、UTY「スゴろ

く」と山梨日日新聞でも紹介されました。甲州市の広報にも掲載される予定です。 

井尻小児童活躍の様子 
●家庭の日・青少年を育む日 

  ◆ポスター ・会長賞 ６年 榎本 鈴 ・入選 ２年 池田周之介 ６年 横山小粋 

  ◆標語 ・市長賞 ５年 小林光里 ・入選 ２年 狩野伊都 ３年 網野結斗 ３年 廣瀬 椛   

４年 廣瀬こま希 ５年 廣瀬 颯 ６年 横山小粋 

●下水道ポスター ・金賞 ５年 狩野結香   

●国土緑化・育樹運動標語 ・優秀賞 ４年 佐藤 陽 

●LPガスポスター ・協会会長賞 ６年 池田周生   

●動物愛護ポスター ・佳作 ３年 三枝玲菜  ・入選 ３年 髙野花凜 ６年 市川詞稀 

●理科自由研究 ・郡入選 ４年 荒井瑛祐 ５年 中村奏太 ６年 横山小粋 

●防火ポスター ・銅賞 ４年 荒井瑛祐 

有価物回収収益金のお知らせ 
地域の皆様に過日ご協力いただきました有価物回収の結果についてご報告いたします。 

◆段ボール2900kg ◆新聞10290kg ◆雑誌3270kg ◆牛乳パック150kg◆古着690kg 

☆業者からの収益金104,760円 ☆市からの報奨金51,900円 ☆合計156,660円 

これまでの収益金で ・ストラックアウトボード   ・ジンバルカメラ      ・サッカーゴールネット 

を購入させていた 

だきました。ありが 

とうございました。 

 


